

# 陈桥湿地油菜花旅游季开园迎客



封丘版“王婆”相亲节目走红园区



游客在油菜花田内观景休憩

本报讯（记者 崔敬）春意浓，花成海。3月30日，第八届陈桥湿地油菜花旅游季花开迎客。丰富多彩的文旅活动，宜赏宜游，美不胜收。尽管旅游季定于4月3日开幕，但陈桥湿地风景区已迎来大批的游人，尽享无限春光。

这几日，陈桥湿地风景区游人如织，热闹非凡。周边群众纷纷前来赏花踏青，游船、骑马、看节目，尽享诗意浪漫。春花烂漫中，景区的非遗展演备受游客瞩目。李金梅笔、封丘宋绣、祥符调等非遗文化凭实力“圈粉”，生动展示

着中华文明绵延传承的璀璨历史。

“在天愿作比翼鸟，在地愿为连理枝”的诗句源于封丘县。作为“中国爱情之乡”，本次旅游季还推出了封丘版“王婆”相亲节目，迎接游客观看并参与活动。4月3日，景区观景台将设置大型免费的相亲、抛绣球活动，单身男女、女士们都可现场觅缘。

据了解，此次油菜花旅游季主题文化活动十分丰富多彩，祥符调、汉服巡游、宋代点茶、西洋乐、少儿围棋对

弈、少儿书法展演等也将接踵而至。有美景盛会，更有美食盛宴。封丘卷尖、留光烧饼、坛罐卤肉、萧记烩面等美食也在等待游客前来品尝。

封丘县已连续成功举办七届油菜花旅游季，沿黄各乡镇依托万亩油菜，形成了一条集采菜、赏花、油料加工为一体的完整产业链，不仅开创了推动产业扶贫的新模式，更成为拉动乡村旅游消费回暖、撬动当地乡村振兴的有力支点。

## “北斗”赋能农业春管 精准定位助力效率提升

本报讯（记者 崔敬）仲春来临，正是春管的关键时期。3月31日，记者了解到，封丘县冯村乡小麦田里，农户们正抓住晴好天气进行施肥和灌溉。值得一提的是，当地今年首次引进的北斗导航让常用的施肥机开了“天眼”，高科技助力农业生产更加高效、智能、可持续。

在冯村乡广袤的麦田，今年首次引进的北斗导航让普通的施肥机开了“天眼”，成为农户春管的好帮手。“车辆一发动以后，我的双手就可以离开方向盘。在北斗导航的控制下，300米误差仅2厘米，非常精准。”潘固村种植大户侯兰锋介绍。

科学追肥，助力夏粮丰产丰收。记者了解到，如今，“高科技”在当地赵岗镇、冯村乡等地的农业生产中得到应用，通过使用北斗卫星系统，村民可以精确定位和控制农机的作业，使农业生产更加高效、智能、可持续。

北斗卫星系统的应用也与新型农民的崛起密切相关。通过利用北斗卫星系统的精确定位和自动控制技术，农民们的劳动负担减轻，作业效率得到了提高。在封丘县，农民正在成为科技含量较高的职业。

## 学府社区举行社科普及进校园宣传活动



馆珍藏的数千枚徽章，吸引了学校师生和不少收藏爱好者前来参观。

据了解，本次活动展出的藏品涵盖了各行业多领域的徽章，主要以邮政、铁路、公路、军事等行业类和清末以来各个时期的徽章为主，都具有时代的代表意义。王卫向前来参观的参观者讲述了徽章背后的历史故事，引导大家学史明理、知史爱党、懂史爱国，用社会科学知识充实自己，用党的奋斗史丰富自己。小小徽章背后蕴藏的无数动人故事和历史事件，让每一位参观者都从中汲取了奋进的力量，参观的师生们大饱眼福，对此次活动纷纷称赞。

据主办方相关负责人介绍，此次活动在广大青少年中有效推动了社科普及，也提高了个人素养。下一步学府社区新时代文明实践站将进一步加大社科普及宣传力度，扩大社会科学普及覆盖面，持续在辖区营造浓郁的科学文化氛围。

## 缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯（记者 李蕊）3月30日，在清明节即将到来之际，为教育引导少先队员缅怀革命先烈，赓续红色基因，凤泉区红领巾志愿服务队来到市烈士陵园开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”活动。

在庄重严肃的祭奠仪式后，他们又走进烈士事迹陈列馆，近距离瞻仰先烈们在战斗中使用的武器，倾听这块土地上曾经发生过的一段段可歌可泣的英雄事迹。

通过活动，不仅让队员们接受了一次生动的爱国主义教育，更让他们深刻地认识到今天的幸福生活是无数先烈用鲜血和生命换来的，从而激发和引导他们缅怀革命先烈，厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承，进一步增强他们的历史责任感和民族使命感。

## 风筝舞春意 巧手绘纸鸢

本报讯（记者 陈曙光）3月30日至3月31日，市图书馆联合紫藤文化艺术中心开展“风筝舞春意 巧手绘纸鸢”户外春日美育活动，50多名少儿读者前来参加。

追逐风筝，嬉戏春风，放飞心情，享受快乐。活动开始后，老师详细讲解了绘制风筝的注意事项，鼓励大家大胆发挥想象力，制作出独一无二的风筝。随后给孩子们分发了空白风筝让他们进行创作，大家热情高涨，纷纷拿起画笔兴致勃勃地在风筝上作画。

在志愿者的协助下，一幅幅蕴含着美丽梦想的作品逐一呈现在大家的面前。待大家的风筝都画好后，志愿者和孩子们在暖阳下一起将风筝放飞，尽享融融春光。许多孩子表示，他们非常喜欢这样的户外活动。

## 英国女婿突发疾病 辉县中医妙手回春

本报讯（记者 刘志松）4月1日，记者了解到，几天前，在辉县市孟庄镇卫生院中医康复理疗科，一位英国男子紧紧握住医生王志刚的手，连声说：“Thank you! Thank you!”男子的爱人也在一旁用中文连声说着谢谢。

“后天他们就要回英国了，他的老毛病腰椎间盘突出突然犯了，走都没法走，这可急坏了。王医生通过中医正骨、针灸、拔罐一系列治疗方法，我

女婿竟然马上就能走了，太感谢了。”男子的岳母说。

这位英国男子中文名叫肖恩·福伊，是辉县市孟庄镇中李固村的一位女婿。他们夫妇这次是从英国回辉县探亲。这天早上刷牙时，肖恩·福伊的腰椎间盘突出突然复发，疼得他无法站立，家人就把他送到了辉县市孟庄镇卫生院。

肖恩·福伊的爱人介绍，他的这个病在英国就是由当地一位学过中医的

理疗师进行治疗的，来到孟庄镇卫生院后，他们就直接到了卫生院中医康复理疗科。

医生王志刚一边协助家属让肖恩·福伊躺到病床上，一边向家属了解患者的病情。当得知肖恩·福伊是腰椎间盘突出复发时，就用中医的正骨、针灸、拔罐进行对症治疗。不到1个小时，肖恩·福伊就能下床走路了。

在治疗中，肖恩·福伊不断用英文赞誉中医治疗的神奇。